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Градоначелник Новог Пазара Нихат Бишевац и његов заменик Владимир Маринковић са
сарадницима посетили су данас Шестово, насеље у којем већински живе Срби, где су
разговарали са мештанима о збивањима последњег дана Рамазана.

  

  

Бишевац је на друштвеним мрежама навео да су у дому породице Равић разговарали о
добрим међунационалним и међуљудским односима у Новом Пазару.

  

Група Срба из Новог Пазара је у четвртак од председника Србије Александра Вучића
захтевала „помоћ и одбрану српских националних интереса“ јер се, како су навели, 9.
априла, последњег дана Рамазана, „огромна колона шлепера, аутомобила и квадова“
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упутила ка Шестову и блокирала кружни ток и „провоцирали мештане употребом
ватромета и пиротехничких средстава, машући заставама и скандирајући“.

  

Вучић им је одговорио да се мир мора сачувати и да ће разговарати и са Србима и са
Бошњацима.

  

С друге стране, бројни Бошњаци су такав вид прославе видели само као реакцију и
одговор на то што су Срби Божић ове године прославили вожњом камиона кроз град,
што је први пут да је на такав начин обележен тај празник.

  

Данас је неколико невладиних организација из Новог Пазара осудило као „непримерену
и неадекватну“ прославу Рамазанског бајрама у близини насеља Шестово које је, од
стране дела Срба који ту већински живе, протумачено као тешка провокација. Те
организације су подсетиле да је део јавности окарактерисао такође као провокацију то
што је почетком године колона камиона окићена српским заставама прошла кроз центар
Новог Пазара што је први пут да је тако прослављен Божић.

  

Градоначелник Новог Пазара је данас подсетио да је „наш град је увек био пример
живота Бошњака и Срба и то је наша вековна традиција, на коју се поносимо.
Неодговорни појединци не могу унети раздор и нетрпељивост, без обзира одакле
долазе и ком народу припадају. Верски празници се требају, као и до сада, прослављати
у складу са вером и традицијом“. По незваничним информацијама, Бишевац је после
догађаја последњег дана Рамазана, забранио да се за Бајрам са крова Градске управе
испали планирани ватромет.

  

Најавио је да ватромета неће бити ни за Дан града, ни за Курбан бајрам, као ни за било
какве друге верске празнике за које је локална самоуправа надлежна, иако није
директни организатор или финансијер.

  

Масовна туча тинејџера у Новом Пазару, има повређених

  

Неки су задобили ране нанете хладним оружјем, највероватније ножем
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У касним вечерњим сатима у Новом Пазару дошло је до масовне туче међу групом
тинејџера у улици Стевана Немање, испред познатог угоститељског објекта. Инцидент,
који се догодио око 23 часа, резултирао је са више повређених, од којих су неки
задобили ране нанете хладним оружјем, највероватније ножем, пише сандзакданас.рс.

  

Према изјавама очевидаца, сукоб је ескалирао након вербалне расправе која се брзо
претворила у физички обрачун. Присутни су покушали да интервенишу, али је ситуација
била изван контроле све док полиција није стигла на место догађаја.

  

Хитна помоћ је брзо реаговала, а повређени су превезени у локалну болницу. Број
повређених још није прецизиран, а полиција је започела истрагу како би утврдила тачне
околности под којима је дошло до инцидента.

  

Грађани Новог Пазара остали су шокирани овим насилним сукобом који је потресао
мирну вечерњу рутину треће бајрамске ноћи. Истрага је у току, а више информација ће
бити доступно како се ситуација буде развијала.

  

(Телеграф.рс, Бета)
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